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Тема. Підсумковий урок з курсу «всесвітня новітня історія»

          Мета :
·  узагальнити і систематизувати знання учнів з всесвітньої історії; поглибити знання учнів з курсу історії, викликати додатковий інтерес до предмета.

· за допомогою ігрових методик формувати вміння порівнювати, аналізувати матеріал; 
· розвивати елементи критичного мислення, вміння працювати в групі;

· виховувати в учнів почуття колективізму, товариськості, а також поваги до історії інших народів

Тип уроку: урок-гра ( узагальнення і систематизація знань)

Обладнання: реквізити для гри, роздатковий матеріал для роботи в групах,мультимедійна презентація. 

• підготовлені конверти із завданнями для кожної команди ;

• чисті аркуші формату А- 4 № 1,2,3 для виконання завдань;

•  лист самооцінювання ( для оцінки внеску кожного члена команди 

в перемогу ) ;

• історичний документ для аналізу (на 4 аркушах) ;

• лист з наклеєними картинками "Вгадай , що (хто ) це" (на 4 аркушах ) .

 Хід уроку

І. Організаційний момент.

Завданням нашого сьогоднішнього уроку буде пригадати і повторити вивчений матеріал  за рік, ми це зробимо за допомогою гри « Знавці історії». Для проведення гри учні заздалегідь діляться на групи ( 4 групи) На уроці кожна група сідає за свій стіл. Викладач пояснює правила гри , особливо підкреслюючи , що на виконання кожного завдання дається певна кількість часу : кожна команда отримує конверти із завданнями ; коли Ви відкриєте конверт , перед вами буде лист із завданнями , а також лист № 1 , лист № 2 , лист № 3 - для відповідей і лист для самооцінювання. Уважно читайте завдання , слухайте викладача  і виконуйте роботу на аркуші з відповідним номером. У оціночному листі ви поставите самі собі оцінки за внесок у перемогу команди.
ІІ. Гра «Знавці історії»

1 етап . Домашнє завдання .( 5 балів)

Придумати назву команди , яке відповідає періоду , який вивчали ( 1900 – 1939 рр) , представники  команди дають коротку характеристику одному , на їх погляд , важливому  ​​періоду поч. XX століття . ( Команда №1 Передумови виникнення Першої світової війни. Війна та її наслідки; Команда№ 2. Повоєнне облаштування світу. Версальсько-Вашингтонська система договорів Команда№. 3. Світова економічна криза1929 -1933. Команда№ 4. Росія – СРСР  у 1917-1939 рр.  )

      2 етап . Понятійний диктант . ( 3 бала)

Кожна команда отримує листок з термінами. За певний час (3-4 хвилини) потрібно написати визначення понять.

1) Бліцкриг , метрополія , антисемітизм ;

2) анексія , расизм , контрибуція ;

3) економічна криза. тоталітарний режим , націоналізм ;

4) фашизм,ідеологія, соціалізм.

3 етап . КОНКУРС - ПОЕЗІЯ І ІСТОРІЯ. ( 5 балів)

Кожна команда заздалегідь удома готує вірші суперникам .Команди повинні по черзі відповісти, якому історичному персонажу або події присвячена ця поезія.

 4 етап . Конкурс капітанів .  «Хто сказав?»

Кожен капітан повинен запропонувати по два  крилаті  вираження. Учні мають відповісти  кому вони належить.

1 . Кругом зрада , боягузтво і обман. (Микола ІІ ) 

2 . Революції лише усувають політичні режими . Але кордінально змінити саме стан речей може лише еволюція ! ( Адольф Гітлер)

3 . Єдиною перепоною здійсненню наших планів на завтра можуть бути наші сьогоднішні сумніви. (Франклін Делано Рузвельт)

 4 . Абстрактної істини немає , істина завжди конкретна. (Володимир Ленін)

5 . Тільки ідіоти і мерці не змінюють своїх переконань , ми розумні люди і ми їх змінюємо. (Беніто Муссоліні)

6 . Жити в суспільстві і бути вільним від суспільства не можна. (Володимир Ленін) 

Помста - це страва, яку потрібно подавати холодною. ( Сталін)
7 . Утримання влади на другий день після революції не менш важливо ніж взяття влади. (Сталін)

8 . Нам кажуть , що війна - це вбивство. Ні: це самогубство. ( Рамсей Магдональд )
5етап . «Дізнайся країну».

Команди на листочках записують назву провідних країн . Викладач читає характеристику , а учні біля потрібної країни ставлять цифру.

США - 2 , 6 , 7 , 9 .

Англія - 1 , 3 , 9 , 11 .

Франція - 1 , 9 , 11  .

Німеччина - 4 , 5 , 8 , 10.

Характеристика країн :

1. Ця країна входила до Антанти .

2 . Ця країна в першій половині XX століття проводила політику ізоляціонізму .

3 . Ця країна була колись лідером економічного розвитку , але до н.XX століття втратила свою першість у Європі.

4 . Ця країна входила в Троїстий союз .

5 . Ця країна почала Першу світову війну.

6 . Ця країна пізніше інших вступила в Першу світову війну.

7 . У цій країні вибухнула світова економічна криза 1929-1933 рр. .

8 . Ця країна програла Першу світову війну.

9 . У цій країні склався демократичний режим в післявоєнний період.

10 . У цій країні склався тоталітарний режим.

11  Ця країна - монархія.

 

6 етап . «Документи свідчать » ( 5 балів)

Учні  зачитують уривок з документу , команда повинна сказати про які події йде мова.

Документ 1 . Опис газової атаки на річці Іпр 22 квітня 1915р.

                        ( Зі спогадів президента Франції Р.Пуанкаре )

... В 5:00 почався приголомшливий гуркіт гармат , і важкі снаряди стали глухо рватися над Іпром і над багатьма селами , які раніше рідко або навіть зовсім не обстрілювались . Ніздрі людей, втягнули запах якоїсь пекельної есенції.

     Ті , які були ближче до північних окопів попереду Іпра , побачили два дивних примари з зеленувато -жовтого туману , повільно повзуть і поступово розпливаються , поки не злилися в один , а потім , рухаючись далі , не розчинилися в синювато- білу хмару .

Документ 2 . Версальський договір 28 червня 1919р.

                              (Витяг)

Стаття 1 . ... Всі держави , домініони або колонії ..... можуть зробитися членами Ліги ( Націй) , якщо за їх допущення висловляться дві третини Зборів .....

Стаття 22 . Наступні принципи застосовуються до колоній і територіям , які в підсумку війни перестали бути під суверенітетом держав , які керували ними перед тим, і які населені народами , ще нездатними самостійно керувати собою в особливо важких умовах сучасного світу. Добробут і розвиток цих народів складає священну місію цивілізації , і личить включити гарантії здійснення цієї місії в даний Статут.

    Кращий метод практично провести принцип - це довірити опіку над цими народами передовим націям , які в силу своїх ресурсів , свого досвіду чи свого географічного положення найкраще в змозі взяти на себе цю відповідальність і які згодні її прийняти: вони здійснювали б цю опіку як мандатарій і від імені Ліги ....

 

Документ 3 . Американська газета « Нью -Йорк Таймс » про біржову паніку в США 24-29 жовтня 1929р.

Панував страх ..... Тисячі брокерів кидали в вируючий казан біржі все, що мали , аби виручити хоч щось.

     У п'ятницю та суботу 25-26 жовтня торгівля також йшла дуже бурхливо. Хоча ціни були більш -менш стабільними. Однак в понеділок 29 жовтня стало ясно , що найгірше ще попереду. У цей день було продано 16,5 млн. акцій , поки можливості ринку не були вичерпані до дна. Не залишилося жодного покупця , а 14 млн. доларів доходу в цінних паперах « випарувалися » за 1 день.

        Документ4.  Зречення Миколи ІІ

( витяг)

«У ці вирішальні дні в житті Росії ми вирішили, що нашим боргом совісті є полегшення народу нашої тісної єдності, і для згуртованості всіх сил народних для швидшого досягнення перемоги, і, в згоді з Державною думою, визнали ми благом зректися престолу держави Російської та скласти з себе верховну владу. Не бажаючи розлучатися з улюбленим сином нашим, ми передаємо спадок наш нашому братові, нашому великому князеві Михайлу Олександровичу та благословляємо його на вступ на престол держави Російської».

 7 етап .Конкурс «"Вгадай , що (хто ) це"( 5 балів)

Учні кожної групи коментують  лист з наклеєними картинками "Вгадай , що (хто ) це"

ІІІ. Підсумки уроку

Підводяться підсумки гри , визначається переможець , виставляються оцінки за урок.

